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»Ressourcen mobilisieren und eigene Lösungen finden«
Neue Wege zur erfolgreichen Existenzgründung
Wuppertal, den 19. Februar 2011. Ein Informationsabend für Existenzgründer und alle, die Ihre berufliche Situation mit der richtigen Strategie verbessern wollen, findet am 2. März 2011 und am 13. April in Wuppertal statt. Neben innovativer persönlicher Beratung auf Basis psychotherapeutischer Verfahrensweisen stehen Finanzierung, Förderungsmöglichkeiten und Anforderungen auf dem Programm sowie der Weg von der Geschäftsidee zum perfekten Unternehmensstart. 
Für den erfolgreichen Start in die Selbständigkeit sind viele Aspekte zu berücksichtigen. Die persönliche Einstellung und Motivation spielt ebenso eine Rolle wie die Fragen der Finanzierung und der Öffentlichkeitsarbeit. Auf dem Informationsabend am 02.03.2011 und am 13.04.2011 von 19 bis 21 Uhr geben selbständige Experten ihr Wissen und ihre praktische Erfahrung an interessierte Besucher weiter.
Kaum genutzte Ressourcen des seelischen Unbewussten durch hypnotische Verfahren zu mobilisieren, ist eines der großen wissenschaftlichen Verdienste der Tiefenpsychologie. Auf die praktische therapeutische Anwendung hat sich das Wuppertaler Institut für Berufsplanung seit Jahren spezialisiert. Die medizinisch erfolgreiche Methode lässt sich gewinnbringend auf alle Lebensbereiche übertragen: „Der unbewusste Teil der Seele arbeitet immer konstruktiv, kennt ungeahnte Lösungen und hat ein vitales Interesse an Gesundheit und Erfolg“, erklärt Institutsleiterin Astrid Tschersich, staatlich anerkannte Heilpraktikerin und Heilpraktikerin für Psychotherapie und Hypnotrance (zertifiziert) sowie Kommunikationstrainerin.
Sie ist Gründerin des neuen Instituts für Berufsplanung und setzt dort die Möglichkeiten der lösungsorientierten Hypnosetherapie gezielt ein, um neue persönliche und berufliche Strategien zu entwickeln und im Alltag erfolgreich umzusetzen. Individuelle Kreativität wird in vollem Umfang nutzbar gemacht für die nachhaltige Existenzgründung und eine effiziente Karriereplanung. 
»Existenzgrundlagen - sichern, entwickeln, vorbeugen«
Hauptziel der Veranstaltung ist es, für jede Phase der Existenzgründung passgenaue Unterstützung zu leisten und solide Kenntnisse der jeweiligen Anforderungen zu vermitteln. 

Die wesentlichen finanziellen Schritte der Existenzgründung werden ausführlich erläutert. Außerdem erhalten die Besucher Informationen zu diversen Fördermöglichkeiten, mit denen sich Erfolg versprechende und nachhaltige Gründungsvorhaben unterstützen lassen. Auch andere Möglichkeiten der beruflichen Orientierung werden aufgezeigt.
„Fakten sind für einen erfolgreichen Start in die Selbständigkeit wichtig. Dennoch ist die ,menpower / womenpower‘ stets der wichtigste Part bei der Realisierung“, erläutert ein Mitarbeiter des Instituts, der die, der als angehender Psychologischer Berater die persönliche Seite der Existenzgründung hoch einschätzt. So werden die theoretischen Ausführungen ergänzt durch einschlägige Erfahrungen aus der unternehmerischen Praxis.
»Das Unternehmen in Fahrt bringen«
Angehende Existenzgründer sollten sich im Klaren sein über ihre Bedürfnisse und Wünsche. Machbares und Wünschenswertes unter Berücksichtigung der Kosten gegenüberzustellen - daraus entsteht ein individuelles, realistisches Unternehmenskonzept. Die »Persönlichkeit« (Corporate Identity) eines Unternehmens definiert sich über Unternehmensziele und die Zielgruppe, die mit der Geschäftsidee erreicht werden soll.

Durch sinnvollen Einsatz der Medien lässt sich jede Zielgruppe ansprechen. Öffentlichkeitsarbeit stellt den Dialog zwischen dem Unternehmen und seinen potenziellen Kunden her. „Nur wer die Medien richtig nutzt, wirbt optimal für sein Unternehmen und seine Geschäftsidee“, weiß Diplom-Ökonomin Christin Isken.
Hinzu kommt eine aussagekräftige Internet-Präsenz, die das spezifische Unternehmens-Potential herausstellt. „Entscheidend für das Gelingen einer Webdarstellung ist die richtige Komposition aus bildhafter und inhaltlicher Darstellung“, stellt Christin Isken klar, die als ausgebildete Online-Redakteurin schon zahlreiche Internet-Auftritte realisiert hat. 
Die Besucher des Informationsabends profitieren von der langjähriger Erfahrung anwesender Fachleute und erhalten neben wichtigen theoretischen Informationen auch unschätzbare praktische Ratschläge. So lassen sich gravierende Fehler von Anfang an vermeiden und der Start in die eigene Existenzgründung kann optimal gestaltet werden. 

Nähere Infos unter
www.cronenberg-berufsplanung.de
www.c-isken.de
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